



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: [ojs@publications.europa.eu](mailto:ojs@publications.europa.eu)

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

**Ogłoszenie dodatkowych  
informacji, informacje o  
niekompletnej procedurze lub  
sprostowanie**

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:**

Oficjalna nazwa: [Szpital w Szczecinku Sp. z o.o.](#) Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [ul. Kościuszki 38](#)

Miejscowość: [Szczecinek](#) Kod pocztowy: [78-400](#) Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy: Tel.: [+48 943726721](tel:+48943726721)

Osoba do kontaktów: [Irena Kubiak](#)

E-mail: [przetargi@szpital.szczecinek.pl](mailto:przetargi@szpital.szczecinek.pl) Faks: [+48 943726729](tel:+48943726729)

**Adresy internetowe:** *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* [www.szpital.szczecinek.pl](http://www.szpital.szczecinek.pl)

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

**I.2) Rodzaj zamawiającego:**

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

## Sekcja II: Przedmiot zamówienia

### II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Dostawa wyrobów medycznych - endoprotezy stawów biodrowych i kolanowych oraz implanty ortopedyczne

### II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

Przedmiotem zamówienia jest dostawa wyrobów medycznych – endoprotezy stawów biodrowych i kolanowych oraz implanty ortopedyczne.

Przedmiot zamówienia został opisany i wyszczególniony w Załączniku nr 1 (formularz cenowy) i podzielony na części-pakiety od nr 1 do nr 21 w celu ułatwienia sporządzenia oferty przez Wykonawców:

- Pakiet nr 1 – endoproteza całk. st. kolanowego – poz. 1, wadium: 2300,00 zł
- Pakiet nr 2 – endoproteza bezc. i cem. st.biodrow. – poz. 14, wadium: 2800,00 zł
- Pakiet nr 3 – endoproteza pier. i rewiz. st. kol. – poz. 14, wadium: 1800,00 zł
- Pakiet nr 4 – endoproteza pier. i rewiz. st. biodrow. – poz. 18, wadium: 2200,00 zł
- Pakiet nr 5 – endoproteza przynasadowa st. biodrow. – poz. 4, wadium: 3520,00 zł
- Pakiet nr 6 – zestaw do złamań kości prom. – poz. 9, wadium: 1300,00 zł
- Pakiet nr 7 – naturalne substytuty kostne – poz. 7, wadium: 1400,00 zł
- Pakiet nr 8 – ostrza do piły oscylacyjnej – poz. 5, wadium: 300,00 zł
- Pakiet nr 9 – wypełniacz ubytków kostnych – poz. 7, wadium: 2600,00 zł
- Pakiet nr 10 – system do rekonstrukcji ACL – poz. 13, wadium: 600,00 zł
- Pakiet nr 11 – zespolenia kości ręki – poz. 30, wadium: 500,00 zł
- Pakiet nr 12 – zespolenia kości stopy – poz. 16, wadium: 280,00 zł
- Pakiet nr 13 – gwoździe śródszpikowe tytanowe – poz. 20, wadium: 1500,00 zł
- Pakiet nr 14 – płytki profilowane – poz. 23, wadium: 3000,00 zł
- Pakiet nr 15 – system do oper. rekonstr. ręki – poz. 16, wadium: 600,00 zł
- Pakiet nr 16 – gwoździe obojczykowe – poz. 2, wadium: 740,00 zł
- Pakiet nr 17 – zestaw do zesp. kości pięty i stopy – poz. 7, wadium: 450,00 zł
- Pakiet nr 18 – śruby kaniulowane – poz. 3, wadium: 200,00 zł
- Pakiet nr 19 – zespolenia śródszpikowe – poz. 5, wadium: 2200,00 zł
- Pakiet nr 20 – system płytek blokująco-kompres. – poz. 32, wadium: 3100,00 zł
- Pakiet nr 21 – cement i mieszalnik próżniowy – poz. 3, wadium: 390,00 zł

Wykonawca powinien przedłożyć ofertę zgodnie z formularzem ofertowym- Załącznik nr 2.

Przedmiot dostawy musi być dopuszczony do obrotu i używania zgodnie z ustawą z dnia 20 maja 2010 roku o wyrobach medycznych (Dz.U. Nr 107 poz. 679)

Termin gwarancji – użytkowania oferowanego przedmiotu zamówienia wynosić będzie minimum 24 miesiące.

Zamawiający zastrzega prawo nie objęcia zamówieniem części asortymentu w wysokości do 50% wartości całego zadania.

Jeżeli w opisie przedmiotu zamówienia wskazano jakikolwiek znak towarowy, patent czy pochodzenie – należy przyjąć, że wskazane patenty, znaki towarowe, pochodzenie określają parametry techniczne, eksploatacyjne, użytkowe, co oznacza, że Zamawiający dopuszcza złożenie oferty w tej części przedmiotu zamówienia o równoważnych parametrach technicznych, eksploatacyjnych i użytkowych. Jednocześnie przypominamy, że zgodnie z art. 30 ust. 5 ustawy pzp Wykonawca, który powołuje się na rozwiązania równoważne opisywanych przez Zamawiającego, jest obowiązany wykazać, że oferowany przez niego przedmiot zamówienia spełnia wymagania określone przez Zamawiającego.

### II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

|                             | <b>Słownik główny</b>    | <b>Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)</b> |
|-----------------------------|--------------------------|---|
| <b>Główny przedmiot</b>     | <a href="#">33141750</a> |   |
| <b>Dodatkowe przedmioty</b> | <a href="#">33141770</a> |   |

## Sekcja IV: Procedura

### IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

### IV.2) Informacje administracyjne

#### IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[16/2013](#)

#### IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES\\_123Szpital](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2013-128158](#) rok i numer dokumentu

#### IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2013/S 186-320443](#) z dnia: [25/09/2013](#) (dd/mm/rrrr)

#### IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[21/09/2013](#) (dd/mm/rrrr)

## Sekcja VI: Informacje uzupełniające

### VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

### VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

### VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

#### VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

#### VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej  
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach  
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

#### VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się                      Zamiast:                      Powinno być:  
zmieniany tekst:

#### VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się                      Zamiast:                      Powinno być:  
zmieniane daty:

#### VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

#### VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst:

[Informacje o częściach zamówienia](#)

Tekst do dodania:

Część nr: 22 Nazwa: Pakiet nr 22  
1) Krótki opis  
Zestaw implantów do rekonstrukcji więzadła krzyżowego  
2) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)  
33141750, 33141770  
3) Wielkość lub zakres  
poz. 15  
4) Informacje o różnych datach dotyczących czasu trwania lub rozpoczęcia/realizacji zamówienia  
Okres w miesiącach: 12 (od udzielenia zamówienia)  
5) Informacje dodatkowe na temat części zamówienia

Wadium: 2700,00 PLN

**VI.4) Inne dodatkowe informacje:**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

27/09/2013 (dd/mm/rrrr) - ID:2013-131182